
1. 다음의 수 중 유한소수인 것을 모두 고르면?

①
3

40
② −15

35
③

11

15
④ −18

24
⑤

24

45



2. 1

23 × 5 × 7× 가 유한소수로 나타내어질 때, 안에 들어갈

수 있는 자연수 중에서 가장 작은 수를 구하여라.

답:



3. 다음 중 옳지 않은 것은?

① x × (−2x2) = −2x3 ② −3x × 4y = −12xy

③
2

3
x2y × (−6xy3) = −4x3y4 ④ (3x)2 × (2x)2 = 12x4

⑤
3

2
xyz2 × 2

3
x2yz = x3y2z3



4. 원기둥의 밑면의 반지름의 길이가 2x2이고 부피가 12πx5일 때, 원기
둥의 높이를 구하여라.

답:



5.
Å
4

3
x +

5

12
y − 7

4

ã
+

Å
−1
4

x − 7

6
y +

2

3

ã
를 간단히 했을 때, x 의 계수와

상수항의 합은?

① −3 ② −11
4

③ −4
3

④ 0 ⑤ 1



6. 다항식 (4x + 3y) − 2(2x − y + 1) 을 간단히 하여라.

답:



7. 수학랜드로 여행을 떠난 강국이는 이차식 방에 도착하였다. 강국이는
한 번 지나간 길은 되돌아가지 않고 이 방을 통과하였을 때, 지나간
길에 쓰여 있던 이차식을 모두 더하여라.

답:



8. −2(2x−y− +4)−4y = −2x−4y−8 일때, 안에알맞은
식을 구하여라.

답:



9. 3x(6x − 4y)를 간단히 하면?

① −18x2 − 12xy ② −9x2 − 7xy ③ 18x2 − 12xy

④ 18x2 + 12x ⑤ 18x2 + 12y



10.
Å
2a +

1

2

ã2
을 전개하면?

① 2a2 +
1

2
② 4a2 +

1

4
③ 4a2 + a +

1

2

④ 4a2 + 2a +
1

2
⑤ 4a2 + 2a +

1

4



11. 다음 에 알맞은 수를 차례대로 써 넣어라.

(x − 1)(x + 1)(x2 + 1) = (x□ − 1)(x2 + 1) = (x□ − 1)

답:

답:



12. x = 2 , y = −3 일 때, 2x + 5y − (3y − 3x) 를 계산하면?

① −8 ② −4 ③ 1 ④ 2 ⑤ 4



13. 다음 비례식을 x 에 관하여 풀어라.

5 : x = 6 : (2x − y)

답: x =



14. a , 0이고, a, b가 정수일 때, 다음 중
b
a
의 꼴로 나타낼 수 없는

것은?

① 0 ② −2

③ 0.17 ④
3

2

⑤ 1.020030004 · · ·



15. 다음 중 순환소수의 표현이 옳지 않은 것은?

① 0.121212 · · · = 0.1̇2̇ ② 0.405405 · · · = 0.4̇05̇

③ 1.234234 · · · = 1.2̇34̇ ④ 1.06666 · · · = 1.06̇

⑤ −2.5555 · · · = −2̇.5̇



16. 순환소수 0.141414 · · ·의소수점아래 25번째자리의숫자를구하면?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



17. 다음은 순환소수는 분수로 나타내고, 분수는 순환소수로 나타낸 것이
다. 옳지 않은 것은?

① 0.4̇6̇ =
46

99
② 1.07̇ =

97

90
③ 3.214̇ =

2893

900

④
7

22
= 0.3̇18̇ ⑤

5

18
= 0.27̇



18. 0.7̇ 에 어떤 수 a 를 곱하여 3.1̇ 이 되었다. 이 때 a 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



19. 다음 중 ㈎에 해당하지 않는 것은?

① −9
2

②
2

3
③ 0.4̇ ④ 0.5̇ ⑤ π



20.
Å
− x5za

ybz3

ã2
=

xc

y4z2
일 때, a + b + c 의 값은?

① 11 ② 12 ③ 13 ④ 14 ⑤ 15



21. x = 4, y = −2 일 때,
Å

4

xy3

ã2
×
Å
− y2

2x

ã3
× (3xy)3 의 값은?

① 3 ② 8 ③ 21 ④ 27 ⑤ 35



22. 34 = A라 할 때, 다음 중 93 ÷ 97의 값과 같은 것은?

① A ② A2 ③ A3 ④
1

A
⑤

1

A2



23.
( y

x

)2

× 9xy ÷
Å
− 3

x2

ã
= axbyc (a , b , c 는 상수)일 때, abc 의 값을

구하여라.

답:



24. x(5x − 2) − 1

6xy
(6x3y − 12x2y) 를 간단히 한 식에서 2차항의 계수를

a 라 하고, 1차항의 계수를 b 라 할 때, ab 의 값을 구하여라.

① 0 ② 4 ③ −4 ④ 16 ⑤ −16



25. 3(2x − y) = 6 + 4x − y일 때, 2(x − 2y) + 6y − 3 을 x 에 관한 식으로
나타내면?

① 4x + 9 ② 4x − 9 ③ 3x + 9

④ 3x − 9 ⑤ 2x − 9


